

ZÁPIS Z KONTROLNÍ PROHLÍDKY STAVBY

sepsaný dne 21.09.2021 na místě samém

Jednání bylo zahájeno v 09:00 hodin na místě samém se za účasti:

MěÚ Holešov – odbor ÚPSŘ : Adéla Horáková
 Stavebník (vlastník objektu) : Obec Kostelec u Holešova, Kostelec u Holešova 58,
 768 43 Kostelec u Hol. - Ing. Marcela Tospřelová
 Projektant firmy : Ondřej Šedivý (starosta)
 Stavební úřad : Mgr. Radovan Pátek

Účelem kontrolní prohlídky je prověření stavby: Stavební úpravy na ZŠ Kostelec u Holešova č.p. 191, Kostelec u Holešova na pozemku: stavební parcela číslo 180 v k.ú. Kostelec u Holešova v rámci podaného podnětu k prošetření ze dne 24.8.2021.

Údaje o stavbě:

Stavba: Stavební úpravy na ZŠ Kostelec u Holešova č.p. 191, Kostelec u Holešova
 na pozemku: stavební parcela číslo 180 v k.ú. Kostelec u Holešova
 Datum provedení kontrolní prohlídky: 21.09.2021
 Úředník provádějící kontrolní prohlídku: Adéla Horáková

Zjištěné stav:

Dne 21.09.2021 byl podán na stavební úřad v Holešově podnět na stavbu: Stavební úpravy na ZŠ Kostelec u Holešova č.p. 191, Kostelec u Holešova na pozemku: stavební parcela číslo 180 v k.ú. Kostelec u Holešova.

Na základě této skutečnosti byla na stavbě provedena kontrolní prohlídka a proveden zápis. Na stavbě byla pořízena i fotodokumentace stavby.

Na místě samém bylo zjištěno, že :

1) Stavbu provedla - IZDUCHOTECHNIKA VE ŠKOLNÍ KUCHYNI
 dle projektů firmy ÚPOS spol.sr. - projektanta a vedoucí
 firmy byly prováděny následující stavební úpravy:
 - nová výměna izolační vrstvy v kuchyni;
 - nový přístup izduchotechniky přes stropní konstrukci;
 (přístup byl stávající otvor dle stávajícího poradení)
 při kladě při provádění nového přístupu byla respektována
 stávající požární zpráva zpracovaná správně a v souladu s
 tudíž nedošlo k žádnému požárnímu úskalí. - požární
 úskalí zůstaly přirodní. Při práci na izduch. potrubí
 přes požární úskalí byly nainstalovány požární klapky.

2.) Stavbu práce - KOTELNA EŠ 1

do projektové dokumentace včetně uvedení firmy
míjí povolení následující úpravy:

- výměna stávajících kotlů za nové podle
projektové dokumentace, nové rozvody byly napojeny
na stávající potrubí při zachování chodu šelvy,
když došlo k drobným stavbním úpravám
(zapravení prostupu, úprava podlah), při kterých
nedošlo zásahem do nových konstrukcí.

Byl dovozován - stavbě konstatován čas
stabilizace potrubí

Zatím:

Stavbu úřad na základě této úvodní, existující
skutečnosti a předložených dokladů provede
posouzení těchto systémů a bude dále postupovat
v souladu se stavbním zákonem.

Zapsán dne 21.9.2021 - Jolana Horáková
(retirantka st)

ONDŘEK JALÁ
ÚPOSS spol. s.r.o.



Populární /

Protokoll k protokolli za dan 21. 9. 2021



